

В течение трех рабочих дней после принятия решения о ликвидации ТСЖ его председатель Борис Стрельский должен направить в налоговую инспекцию уведомление для внесения в Единый госреестр юрлиц записи о том, что товарищество находится в процессе ликвидации. Затем он обязан опубликовать сведения о ликвидируемом ТСЖ в «Вестнике государственной регистрации».

Кроме этого, Борис Стрельский обязан принять меры по выявлению кредиторов и получению дебиторской задолженности, уведомить в письменной форме своих кредиторов о ликвидации ТСЖ, а после окончания срока предъявления требований кредиторами составить промежуточный ликвидационный баланс.

В список кредиторов, пояснили в КИО, входят и ресурсоснабжающие предприятия, и сами жители дома. Что теперь делать последним – один из наиболее часто задаваемых вопросов. Как говорят в комитете, собственникам жилых помещений, которые вносили квартплату в кассу ТСЖ, необходимо обратиться в суд с заявлением о взыскании этих сумм с председателя правления ТСЖ Стрельского, как средств неосновательного обогащения. А после получения судебного решения обратиться с требованиями к ликвидатору (ликвидационную комиссию). Информация о ликвидации товарищества, порядок и сроки предъявления требований кредиторов должна быть опубликована в «Вестнике государственной регистрации».

Выплата денежных сумм кредиторам ликвидируемого юридического лица производится ликвидационной комиссией в порядке очередности, установленной [статьей 64](#) ГК РФ, в соответствии с [промежуточным ликвидационным балансом](#) со дня его утверждения, пишет газета "Сегодня на Амуре".